Ausstellung Photo & Adventure 2018
Grün ist das neue Grau!
„Der Himmel über dem Ruhrgebiet muss wieder blau werden!“, forderte Willi Brandt bereits 1961. Die Ausstellung der IG-RuhrPOTTFotografie dokumentiert den stattgefundenen Strukturwandel. Das Ruhrgebiet von heute bildet eine faszinierende Symbiose aus Natur und Architektur. Die Fotos sind eine Liebeserklärung an das neue Ruhrgebiet mit blauem Himmel und seiner einzigartigen Natur.
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[bookmark: _GoBack]„Der Himmel über dem Ruhrgebiet muss wieder blau werden!“, forderte Willi Brandt bei seiner ersten Bundeskanzler-Kandidatur am 28. April 1961. Mehr als ein halbes Jahrhundert später beweisen die Ausstellungsfotos, dass sein Wunsch Wirklichkeit wurde. Das Ruhrgebiet von heute bildet eine faszinierende Symbiose aus Natur und Architektur.
Die IG-RuhrPOTTFotografie zeigt Bilder einer grünen, landschaftlich einzigartigen Region an der Ruhr. Die Fotos präsentieren spannende Ausflugsziele, einzigartige Parks und Industriemuseen. Viele Exponate entstanden etwa beim „Halden-Hopping“, Fototouren über begrünte Abraumhalden mit ihren kunstvollen Landmarken. 
Die Ausstellung dokumentiert den stattgefundenen Strukturwandel. Sie ist eine Liebeserklärung an das neue Ruhrgebiet mit blauem Himmel.
Besondere Fotospots haben die Mitglieder der IG-RuhrPOTTFotografie in einer Internet-Karte www.gruenesruhrgebiet.de zusammengetragen. 

